



Dopravní podnik  
města České Budějovice, a. s.

### Festival Vítání prvků osloví i cestující v MHD

**České Budějovice, 3. 10. 2014** – V týdnu od 6. 10. do 12. 10. 2014 proběhne v Českých Budějovicích studentský festival **Vítání prvků**. Jedná se o týdenní **studentský festival**, jehož pořadatelem je studentské universitní divadlo **SUD**. Na průběhu letošního ročníku festivalu se bude podílet také **Dopravní podnik města České Budějovice**.

Jednou z forem spolupráce bude instalace různých předmětů do autobusů a trolejbusů. Tyto instalace mají jednak upozornit na konání festivalu a jednak dát najevo studentům i ostatním cestujícím, že se ve vozech MHD i v celých Českých Budějovicích mohou cítit **jako doma**.

Při jízdě na běžných linkách si tak mohou přečíst knížku z **mobilní veřejné knihovničky** nebo využít **nástěnky** k zanechání vzájemných vzkazů. Setkají se s domácími předměty jako jsou **květiny, obrázky, polštáře či oblečení**. Trochu bizarní spojení těchto věcí s **autobusy a trolejbusy** je tu, protože v tomto týdnu České Budějovice vítají všechny vysokoškolské studenty. Čtvrtý ročník festivalu Vítání prvků se postará o to, aby se zde nováčci cítili jako doma.

Pro studenty pořadatelé dále připravili velkou seznamovací akci, DJs různých stylů a žánrů, koncerty na netradičních místech, divadla, scénická čtení, přednášky, prezentace volnočasových spolků, výstavy, workshopy, orientační běh za poznáním města nebo například taneční a rapové battly, taneční maraton a další. **Ozvláštěné autobusy a trolejbusy** budou ale putovat napříč městem pro radost všech. Tak se toho nebojte a přijďte se svěřt.

----- KONEC -----

---

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou více než 5,6 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 395 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 410,7 mil. Kč.

Další informace a dotazy:  
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.  
Radek Filip, tiskový mluvčí  
tel.: +420 387 719 256  
mobil: +420 736 510 948  
e-mail: [filip.r@dpmcb.cz](mailto:filip.r@dpmcb.cz)  
[www.dpmcb.cz](http://www.dpmcb.cz)